

面孔



刘百宽
继10月13日“2009胡润百富榜”在北京发布后,其子榜之一的矿产富豪榜昨日在上海发布,这是胡润百富第二次发布“胡润矿产富豪榜”。

2009胡润矿产富豪榜发布
河南刘百宽家族16亿资产居第26位

股份刘百宽家族上榜,资产16亿元,位居第26位。

2009胡润矿产富豪榜上榜人数为30人,平均财富为36.7亿元,同比增长49.9%,总财富为1100亿元,门槛为16亿元,去年门槛为10亿元。

铅矿的各5位,接下来是耐火材料4位,钼矿3位,银矿和镍矿各有2位,铝矿、稀土、玉矿、钻石、锂矿、芒硝和磷矿则各有1位。

从富豪企业总部来看,福建的最多,有6位,辽宁4位,广东、四川、上海、香港和云南各有3位,江苏、甘肃、河南、北京和重庆各有1位。

晚报记者 徐刚领

本地播报

10月上半月我省煤炭价格下跌0.49%

昨日,记者从省商务厅了解到,据河南省商务厅监测,10月上半月我省重要生产资料价格继续走弱。重点监测的58个品种,有9种上涨,占15.5%;8种持平,占13.8%;41种下跌,占70.7%。

晚报记者 徐刚领

权威发布

商务部酝酿再出家电下乡刺激政策

商务部数据显示,9月,全国家电下乡产品总销售额61.78亿元,总销量316万台,分别较8月份下滑18.66%和16.58%,而9月销售额较7月更是下降30%。

据《上海证券报》

国家信息安全中心成功研制新型加密手机

国家信息安全工程技术中心日前成功研制一款加密手机,将有效解决手机信号泄密问题。这款SHS08加密手机使用独立编程软件及具有自主知识产权的保密芯片,特点是采用密码体制,具有不可丢失性,而且通话延迟时间极短,也可实现与加密电话座机之间的互通。

据新华社电

中国电子技术标准化研究所... 平板电视“平均功率”将取代“额定功率”

中国电子技术标准化研究所22日透露,正在制定的《音频视频和有关设备的消耗功率的测量方法》中,有关电视产品部分,“平均功率”将取代传统的“额定功率”,纳入国家标准,这将节能平板电视市场规范起到积极推动作用。

据新华社电

坐在家卖创意和设计,月入数千元
威客赚钱不靠学历拼才智

威客(Witkey)是指通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转换成实际收益的人,他们在互联网上通过解决科学、技术、工作、生活、学习中的问题从而转化为经济价值。

晚报记者 辛晓青 实习生 张航

威客赚钱拼的是才智

在小林的提示下,记者进入了国内比较大的威客网——猪八戒威客网,进入网站首页就看到“夏尔咖啡LOGO及应用”4000元征集,还有个性壁纸设计5000元征集。

据了解,在该网站会员分为两类,一类是发出问题者,一类是小林这种回答问题者。发出问题者悬赏一定金额,并给出金额分配方案,比如一人独享或者选择多少个中标方案后按比例分配。

夏尔咖啡正在为自己的咖啡征集LOGO设计,已经有201人报名参加,提交作品80份。

威客网上找活儿就像找工作

除了征集设计图、CI设计等,还有一些品牌的广告语、文案策划等,更有一些人发布给自己的子女起名任务,甚至还有人为了给女朋友庆祝生日,征集300网友给自己的女友发生日短信,每人报酬1元。

报酬从1元到数万元不等,而发布任务者有个人、中小企业,甚至包括惠普等大型跨国企业,近日还有某大学在网站发布征集



在猪八戒网,你可以在众多的项目中寻找挣钱的机会。 晚报记者 马健 图

校标。威客们在网上到处找任务,就像在现实中找工作一样,不同的是,在威客网上没人要求查看你的学历、你的资历,看的只是你的作品。

威客兴起是买卖双方的需求

记者在国内某大型威客网上看到,该网站在2006年成立时,几乎没有专职威客,而现在威客人数已经达到100多万人,其中10万人为专职威客。据该网站统计,该网站有10万威客平均月收入3000元左右。

现在,小林正在努力研究威客,以便辞职后能做专职威客养活自己,但是他也坦言:“威客数量正在急剧增大,虽然说大部分人是玩的,但是对于我来说竞争力都很强。”威客的入门条件必须有一门技能,不光是指设计,也可以是翻译、策划等。

对于为何有如此多的企业在威客网上发布任务,分析人士认为:“与现实中通过广告公司完成方案来说,这里的方案更多元化,而且

花费的费用要比现实中的低三成以上。”

威客新手上路,摸索前进

夜画是一名教师,她才听别人说到威客,自己一搜索发现很有意思,就注册成了一名威客,“我还没弄什么呢,就是听说在自己的QQ空间把一些别人指定的广告置顶1个月就能收入50元,我才开始做,不知道怎么样呢。”

据夜画说,她在威客网看了几天后发现,这里主要是设计和创意者的挣钱乐园,而文案方面的很少,“大量的小案子都是给孩子征集姓名,或者是一些广告语,我的用武之地比较少。”不过夜画说,她也注意到这里有大量的没有技术含量的任务,比如她刚接的“转帖”或者发布广告,“其实这就像咱们街头发小广告的。”

第66届全国汽配会郑州召开
8万专业采购商赶汽配盛会

晚报记者 程国平 实习生 赵梦龙

本报讯 昨日上午,由中华全国工商业联合会、郑州市人民政府主办的第66届全国汽车配件交易会暨全国汽车配件采购交易会在郑州国际会展中心召开。

汽配行业大腕首次来郑布展

此次在郑州召开的汽配行业交易会,集中展示了我国汽车配件领域最高端企业、最前沿技术、最强势品牌,行业涵盖性、专业性都达到业内最高水准,国际知名企业、国内自主品牌企业等悉数高调亮相。

“由于郑州区位和商贸条件优越,所以吸引了大批国内外顶级的汽配生产商和供应商前来布展。”据大会组委会负责人李安平女士介绍,像博世贸易(上海)有限公司、凯途必贸易(上海)有限公司、德尔福贸易(上海)有限公司、舍弗勒贸易(上海)有限公司、大陆汽车亚太管理(上海)有限公司等在全球汽配行业排名前10的公司均首次到郑州布展。

昨日,在展会现场,众多企业举行了内容丰富的主题活动大造声势,遥控飞机挂着广告在展厅上方盘旋,英姿飒爽的女仪仗队员也喊着响亮的口号,为产品加油助阵。

8万名专业采购商到场订货

本次展会,组委会服务目标直指商贸观众,通过一系列的组组运作,迎来了以“博世贸易经销商”、“慧聪汽配网买家团”、“中华汽配网采购团”及来自全国各大汽配城“商户采购团”为主的近8万名专业采购商。

在3天的展会中,主办方将不断推出信息发布会、供应商采购商对接洽谈会等多项活动。其中,2009年度“中华汽车摩托车配件用品行业品牌工程”颁奖盛典,将推选出业内最佳组织团体、最佳行业传媒和最佳职业经理人、最佳新锐企业家等,以促进中国汽车后市场行业良性互动,推动行业发展。

据悉,下届全国汽车配件交易会暨全国汽车配件采购交易会将于明年4月16日至18日在青岛国际会展中心举行。

Advertisement for 'Zhengzhou Baby' featuring a child in a hat and tie, with text for 'Zhengzhou Baby' and 'Zhao Yuan Children's Photography Studio'.